



В Ульяновске завершено расследование по факту нападения осужденного на сотрудника колонии



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

По версии следствия, 11 мая 2017 года подозреваемый, отбывавший в то время наказание в федеральном государственном учреждении ИК-9 УФСИН РФ по Ульяновской области, в ответ на правомерные действия сотрудника учреждения, препятствовавшего проходу осужденного в помещение штрафного изолятора, применил к нему насилие. Свои действия подозреваемый, у которого в этот день заканчивался срок отбывания наказания, объяснил желанием попрощаться с бывшими сокамерниками.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Августа 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1158273>